

# 宮崎ひでじビール株式会社

MIYAZAKI HIDEJI BEER CO., LTD. -MUKABAKI BREWERY-747-58, Mukabaki, Nobeoka City, Miyazaki, 8820077, JAPAN







### **Press Release**

令和7年2月吉日

報道機関の皆様

宮崎ひでじビール株式会社 代表取締役 永野 時彦

### ひでじビール醸造所

## 「バーベキュービアテラス 2025」及び「春のオープンブルワリー」開催につきまして

ひでじビール醸造所(所在地:宮崎県延岡市行縢町 747-58)では、2025 年 3 月 29 日(土)より「バーベキュービアテラス 2025」を開催いたします。(期間限定: 2025 年 10 月 26 日(日)までの土日祝日)

ひでじビール醸造所は、九州屈指の名山といわれる「行縢山」(むかばきやま)の麓に位置しており、自然豊かな環境でビール・発泡酒の醸造を行っております。出来立てのクラフトビールと、地元の新鮮な食材を使用した BBQ ビアテラスは、これまで県内外の多くのお客様にお越しいただき、自然の中での BBQ やクラフトビールをお楽しみいただいております。当醸造所は、近年地域の観光名所としても注目されており、足を延ばすと「高千穂・阿蘇」「大分別府」「宮崎県南」等、全国的にも有名なエリアに囲まれています。ここ宮崎・行縢をひとつの観光の要地として、より一層、地域を盛り上げて行きたいと考えております。

さらに、今年度のシーズンイン特別イベントとして、4月5日、6日は「春のオープンブルワリー」を同時開催いたします。オープンブルワリーは3回目の開催。BBQビアテラスの受け入れに加え、工場内部まで見学できるブルワリーツアーを予定しております。ビールの原料や製造工程・設備を体感し、地域産業の魅力を再認識できるイベントです。ご家族みなさまで楽しめるイベントですので、ぜひ広く地域の皆さまへ発信いただけますと幸いです。

【名称】バーベキュービアテラス 2025

【時期】2025 年 3 月 29 日(土)〜10 月 26 日(日)の間の土日祝日 11:00-18:00 \*雨天決行・タープ付きブース有 【料金目安】BBQ セット¥3000/名 日本一コラボ BBQ セット¥4500/名(いずれも要予約)、生ビール¥500・ソフトドリンク ¥300〜より。 BBQ セットにはひでじビール飲み放題もセット可能。¥2000/名 120 分。

[HP] https://hideji-beer.jp/bbqbeer/

【名称】春のオープンブルワリー

【時期】2025年4月5日(土)、6日(日)の2日間 10:00-17:00

【内容】BBQ ビアテラス、工場内ツアー、限定ビール販売 ※シャトルバス運行、ステージイベント等はございません。

[HP] https://hideji-beer.jp/openbrewery2023/

- ■見学は無料、普段は入れない工場内部まで入ることができ、参加者にはお土産ノベルティプレゼント。
- ■ご来場のお客様には樽生ビールを1杯サービス(ハンドルキーパー、お子様はソフトドリンク)
- ■4月5日、6日の2日間は、BBQ 120分飲み放題を特別価格でご提供(¥2000/名→¥1000/名に割引)







#### 宮崎ひでじビール株式会社

〒882-0077

宮崎県延岡市行縢町 747-58

TEL:0982-39-0090

Email: info@hideji-beer.jp

HP: http://hideji-beer.jp